
Користе се напредне технике бељења и еколошки прихватљиви агенси за бељење као што је
водоник пероксид. Реакцијом оксидације разбијају се хромофорне групе у дрвету, чиме се
постиже сврха бељења. Током процеса бељења, параметри процеса се строго контролишу како
би се обезбедио уједначен ефекат бељења. Истовремено, ово не узрокује оштећење структуре
влакана и физичких својстава дрвета, одржавајући чврстоћу и жилавост дрвета тополе.

Извор високог квалитета: Пажљиво бирамо висококвалитетно дрво тополе（ даска од
кинеске бељене тополе）. Топола је брзорастућа и високоприносна врста дрвећа са обилним
ресурсима. Има широку прилагодљивост, дуг годишњи период раста и брзу стопу раста,
постављајући чврсту основу за наше производе.

Беаутифул Тектуре: Производ задржава природну текстуру тополовог дрвета. Након
избељивања, текстура постаје јаснија и деликатнија, у потпуности откривајући своју природну
лепоту. Може у потпуности задовољити различите преференције различитих потрошача за
текстуре дрвета.

Стабилне перформансе: Специјалним процесима сушења и третмана, садржај влаге у дрвету
се ефикасно смањује. Ово даје бељеном тополовом дрвету одличну стабилност димензија,
чинећи га мање склоним деформацијама и пуцању. Може одржавати добро стање у различитим
условима животне средине.

（ Кина испоручује бељено дрво тополе）

Чисто бела појава: Након бељења, дрво тополе показује белу и чисту боју, пружајући одличну
основу за накнадну обраду и декорацију. Може се ускладити са различитим стиловима
декорације и комбинацијама боја, погодан је за израду намештаја, украсних панела и сл., који
имају високе захтеве за бојом.

Еколошки прихватљив и здрав: Током процеса бељења и производње не користе се штетне
хемикалије. У складу је са националним стандардима заштите животне средине, има изузетно
ниско ослобађање формалдехида и безопасан је и за људе и за животну средину. То је зелен и
еколошки производ од дрвета и може се безбедно користити у областима као што су
унутрашња декорација и производња намештаја.
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Гоод Воркабилити: Бељено дрво тополе лако се сече, резбари, буши, закуцава и друге
операције обраде. Може задовољити различите потребе обраде, побољшати ефикасност
производње и квалитет производа. У исто време, такође олакшава потрошачима да изврше
персонализоване модификације и инсталације током процеса употребе.

Широк спектар апликација: Може се користити за израду различитих производа као што су
шперплоча, блок плоче, фурнир, намештај, врата и прозори, ормари, кутије за паковање
врхунског квалитета, извозне палете и рукотворине. То је свестран материјал од дрвета.

( Шандонг фабрика бељеног тополовог дрвета)
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